

全球新冠确诊病例超127万例 奥运圣火展览紧急叫停

新华社电 世界卫生组织:截至欧洲中部时间7日10时(北京时间7日16时),全球新冠确诊病例较前一日增加68766例,达1279722例;死亡病例较前一日增加5020例,达72614例。中国以外确诊病例较前一日增加68700例,达1196651例;死亡病例较前一日增加5020例,达69274例。



巴黎4月8日起开始限制民众户外运动时间 新华社发

日本首相安倍晋三7日为应对新冠疫情发布紧急事态宣言,宣布东京、大阪、埼玉、千叶、神奈川、兵库和福冈7个都道府县进入紧急状态,有效期限至5月6日。在日本东北部福岛举行的奥运会圣火展览也被紧急叫停,展览只进行了6天。为缓解疫情对经济造成的冲击,日本内阁会议7

日通过历史最大规模经济刺激计划,总额达108万亿日元(1美元约合109日元)。

联合国秘书长古特雷斯的发言人迪雅里克7日说,为避免和减少联合国维和人员感染新冠病毒的风险,古特雷斯已决定暂停维和人员的轮换和部署工作直至6月30日。

俄罗斯国防部长绍伊古7日在莫斯科表示,俄军已为应对疫情做好相关准备,俄军16所方舱医院将于5月15日前建成。

法国巴黎市长伊达尔戈和巴黎警察局7日共同发表声明,宣布由于巴黎人在执行“禁足令”上过于松懈,从8日起禁止一切个人在白天进行户外运动。

欧盟委员会7日发布新闻公告说,通过欧盟民事保护机制,一批来自罗马尼亚和挪威的医护人员将被派往意大利米兰和贝加莫,帮助当地抗击疫情。

以色列总理内塔尼亚胡6日晚在电视新闻发布会上宣布,以色列将从7日16时至10日7时在全国范围内实施“封城”措施。内塔尼亚胡还宣布,从8日18时至9日7时,以色列将在全国范围内实施宵禁,所有民众禁止离家。

世卫组织总干事谭德塞6日说,世卫组织有望最快于本周内宣布一项加速新冠疫苗研发和生产的“大型方案”。届时,这项方案将由来自发达国家和发展中国家的高级研究人员共同参与。

美国总统特朗普6日表示,美国研发的又一种新冠病毒疫苗当天开始一期临床试验。这是继美国首个新冠病毒疫苗mRNA-1273开展一期临床试验后,疫苗研发方面取得的新进展。

美国代理海军部长 迫于压力辞职

新华社电 美国代理海军部长托马斯·莫德利6日向“西奥多·罗斯福”号航空母舰官兵训话的录音曝光,令先前风波持续发酵,他7日向美国国防部长马克·埃斯珀请辞。

埃斯珀在社交平台“推特”上说已接受莫德利的辞呈,经美国总统唐纳德·特朗普同意,任命现任陆军部副部长詹姆斯·麦克弗森接任代理海军部长。

特朗普评论说,辞职是无私的做法,他强调自己与这件事无关,“这一整件事……非常不幸”。

“西奥多·罗斯福”号上约有5000名官兵,3月24日出现新冠病毒感染病例。时任舰长布雷特·克罗泽致信海军高层“求救”。这封标注日期为3月30日的信经媒体披露后,美国军方决定从舰上大规模撤人。莫德利本月2日以处理方式欠妥为由,宣布解除克罗泽的舰长职务,招致一些官兵和政府高层不满。

莫德利6日飞往关岛,向停靠在那里的“西奥多·罗斯福”号官兵发表内部讲话,措辞严厉、夹杂脏话,指责克罗泽应对新冠疫情挑战的做法“太幼稚”“太愚蠢”,批评官兵不该像对待“英雄”般送别克罗泽。不少官兵被激怒,将讲话录音发送给多家媒体。

录音内容引发争议,一些国会议员呼吁解除莫德利的代理海军部长职务。特朗普6日谈论起“西奥多·罗斯福”号,认为莫德利对克罗泽的指责“粗暴”,说他可能介入这一事件。

美国海军部7日说,61%的“西奥多·罗斯福”舰上人员已接受新冠病毒检测,约2000人被转移上岸,包括克罗泽在内,舰上173人确诊感染新冠病毒。海军官员说,多艘其他舰船上的官兵检测结果也呈阳性。

英首相在ICU度过第二晚

新华社电 英国首相鲍里斯·约翰逊6日晚因身体状况恶化转入重症监护室(ICU)以来,7日晚继续在重症监护室过夜。

首相发言人7日晚通报说,约翰逊“状况稳定,(今晚)继续留在重症监护室以便接受密切监测”。这名发言人当天早些时候说,约翰逊“正在接受标准吸氧治疗,呼吸时没有使用任何其他辅助仪器,不需要使用机械呼吸机或无创呼吸支持”。

暂代约翰逊处理政府事务的英国外交大臣多米尼克·拉布7日在一次例行新闻发布会上说,他相信约翰逊“能挺过来,因为我知道首相是一位斗士,他会很快回来带领我们挺过这场危机”。

英国媒体纷纷为约翰逊加油打气。《每日快报》在醒目位置印着:“鲍里斯‘会挺过来’。”《太阳报》在头版呼吁民众:“他曾为你们坚持工作……现在让我们在家为他祈祷。”

约翰逊3月27日宣布自己新冠病毒检测结果呈阳性,开始在首相府自我隔离,此后以视频会议方式办公。由于持续出现发热等症状,他4月5日晚入院接受检查,6日晚转入重症监护室。首相发言人6日晚说,约翰逊意识清晰,把他转入重症监护室只是预防性措施。

研发中的新冠病毒疫苗包括哪些类型 新冠疫苗研制至少还需要12至18个月

新华社电 新冠病毒肆虐,全球相关疫苗研发正加紧进行。美国伊诺维奥制药公司研发的名为INO-4800的新冠病毒疫苗6日启动一期临床试验,这是继美国莫德纳公司与国家过敏症和传染病研究所合作研发的mRNA-1273以及中国军事科学院军事医学研究院陈薇院士领衔团队研发的“重组新冠疫苗”之后,全球第三款进入临床试验的新冠病毒疫苗。

世界卫生组织网站信息显示,截至3月26日,全球还有至少52款候选疫苗处于临床前研究,这些正在研发的新冠病毒疫苗包括哪些类型?

香港大学微生物学系教授、艾滋病研

究所所长陈志伟近日接受记者采访时表示,林林总总的处于研发前沿的候选新冠病毒疫苗可以概括为两大类。

第一类是此前无同类疫苗获批过的新疫苗,主要是指核酸疫苗,分为RNA(核糖核酸)疫苗和DNA(脱氧核糖核酸)疫苗,这类疫苗是将编码抗原蛋白的RNA或DNA片段直接导入人体细胞内。

例如,美国第一个进入临床试验的新冠病毒疫苗mRNA-1273是mRNA(信使核糖核酸)疫苗,属于RNA疫苗,它是将编码新冠病毒刺突蛋白的mRNA导入人体细胞内。而最新进入临床试验的INO-4800是一款DNA疫苗,使用了被称为质粒的一小段环状

DNA片段,注射后能使细胞产生抗原蛋白。世卫组织官网信息显示,全球范围还有多个团队正在从事DNA新冠病毒疫苗研发。

第二类是此前已得到广泛应用的传统类型疫苗,包括灭活病毒疫苗、基因工程亚单位疫苗、重组病毒载体疫苗等,多数在研新冠病毒疫苗都属于此类。比如中国团队研发的“重组新冠疫苗”就属于重组病毒载体疫苗,采用5型腺病毒载体向人体内输送表达新冠病毒刺突蛋白的基因。目前,中国采取的5条技术路线覆盖了全球在研新冠病毒疫苗的主要类型。

那么研制出能大规模使用的获批新冠病毒疫苗还需要多久呢?世界卫生组织总干事谭德塞日前在例行记者会上表示,新冠疫苗的研制至少还需要12至18个月。美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇此前也曾表示,即便疫苗的初期安全试验进展顺利,距离其大规模应用也需要一年至一年半时间。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园,特推出春季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、让利优惠
- 提供免费参观用车服务

咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zyqunhe.com>
交通: 乘B60路公交车终点站向北300米 地址: 嵩山南路融侨悦澜庭西侧

物业管理招标公告

“泰宏建业国际城13号院(B3-05地块)”项目位于郑州市二七区金沙江路北、荆胡街西。项目总占地面积27345.78m²,总建筑面积139204.34m²。现公开招标采购前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、具有合法有效的营业执照,项目经理具有物业管理从业相关岗位证书。2、通过“信用中国”查询,被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人、政府采购严重违法失信名单的单位不允许投标。二、投标保证金及招标文件领取时间:2020年4月9日-4月15日。三、投标保证金预交方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:13838202178
招标人:河南建业泰宏置业有限公司
2020年4月9日